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MICHELIN PRO4: pnevmatika za kolo, ki premika meje na vseh frontah

Novo družino cestnih pnevmatik za naprednejše kolesarje MICHELIN PR04 sestavljajo štirje produkti:
• MICHELIN PRO4 Endurance, 
• MICHELIN PRO4 Service Course, 
• MICHELIN PRO4 Comp Service Course, 
• MICHELIN PRO4 Comp Limited Service Course. 

Skozi 120-letno zgodovino podjetja so zaporedne izzive, s katerimi so se soočali Michelinovi razisko-
valci in razvijalci, premagali tako, da so vsak izziv spremenili v inovacijo.

V primeru MICHELIN PRO4 je izziv predstavljala izdelava serije pnevmatik, ki bi bile sposobne dosegati 
večje hitrosti. A to še ni bilo vse, saj Michelinovi inženirji že tri leta izpopolnjujejo zmogljivost pnevma-
tik na več na videz nezdružljivih področjih.

Iskanje maksimalne učinkovitosti za različne oblike kolesarjenja je služilo kot izhodišče  za vsako izmed 
štirih inovativnih pnevmatik.
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Pnevmatike predstavljajo edini stik s cesto med kolesom in tlemi, zato morajo pokrivati različne pogoje, na katere 
naletijo kolesarji, od suhih do vlažnih in mokrih cest. Pnevmatika MICHELIN PRO4 Service Course izboljša 
hitrost v ovinkih* na mokri cesti za 16 odstotkov. Poleg večje hitrosti in varnosti, pnevmatika prav tako 
omogoča vrhunsko zaščito proti urezninam z novo tehnologijo dvojne zmesi. MICHELIN PRO4 Service Course 
tako znatno podaljša življenjsko dobo pnevmatike** in predstavlja novo merilo.

Kotalna učinkovitost pnevmatike MICHELIN PRO4 Comp Service Course je v povprečju za sedem 
odstotkov višja od njene predhodnice.

Takšen paket uravnotežene zmogljivosti označuje Michelinov pristop do raziskav in razvoja. Dejstvo, da nikoli ne 
žrtvujejo enega aspekta kvalitete v zameno za drugega, je še en zaščitni znak Michelinovih inovacij.

* 25,6 km/h pri nagibu 27,5 stopinj pri pnevmatiki PRO4 v primerjavi z 22 km/h in nagibu 21 stopinj pri pnevmatiki PRO3 Race (test so izvedli na Michelinovi 
56 metrov dolgi krožni preizkusni stezi s posebnim Michelinovim testnim kolesom).

** Rezultati, osnovani na 25 različnih kolesarjih. Skupno so pnevmatike na testih prevozile več kot 250,000 km.

*** Pri hitrosti 15 km/h, pnevmatika MICHELIN PRO4 Comp Service Course porabi sedem odstotkov manj energije (22,4 vatov v primerjavi s 24,7 vati) v 
primerjavi s pnevmatiko PRO4 Service Course


